

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму  
«ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ, ЕРГОТЕРАПІЯ»  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія  
Національного університету фізичного виховання і спорту України**

Зростання якості освітньої та науково-інноваційної підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні належить до першочергових та пріоритетних напрямів системи вищої освіти в Україні.

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія, що проводиться у Національному університеті фізичного виховання і спорту України, відзначається актуальністю та прикладною доцільністю. Обсяг, зміст і структура освітньо-наукової програми відповідають встановленим вимогам до освітніх програм такого рівня освіти і враховують стратегічні цілі розвитку спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія.

В освітньо-науковій програмі визначено: мету, характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання, навчання та оцінювання результатів навчання, програмні компетентності (інтегровані, загальні, фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність (національна, міжнародна).

Освітньо-наукова програма містить систему освітніх компонентів, які вибудовані в логічній послідовності вивчення, що дозволить підготувати фахівців освітнього ступеню «доктор філософії» та забезпечить формування ряду відповідних фахових компетентностей, у тому числі щодо проведення дослідницької діяльності у сфері фізичної терапії та ерготерапії.

Форми та методи навчання, викладання й контролю сприятимуть досягненню заявлених у освітньо-науковій програмі цілей і програмних результатів навчання, відповідають вимогам академічної доброчесності та

принципам академічної свободи. На особливу увагу заслуговує вивчення аспірантами таких курсів, як «Авторські методи відновлення в фізичній терапії, ерготерапії» та «Сучасні методи наукових досліджень у фізичній терапії, ерготерапії (на засадах доказової медицини)».

**Висновок.** Рецензована освітньо-наукова програма «Фізична терапія, ерготерапія», яка розроблена кафедрою фізичної терапії та ерготерапії, відповідає заявленому рівню підготовки доктора філософії і може бути використаною для підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапії галузі знань 22 Охорона здоров'я.

Рецензент

Завідувач кафедри фізичної терапії  
Харківської державної академії фізичної культури,  
доктор медичних наук, професор

Б.А. Пустовойт

